

国债哪里买

国债是一种安全又收益稳定的理财产品，如果对理财的风险偏好较低，买国债就是一个不错的选择。那么，国债要怎么买，去哪买？在手机上可不可以买国债呢？

国债要怎么买？国债的购买方式，总结来说有两种，线上和线下。线上买就是在网上，线下买就是在国债的承销商的网点买。不过，不同的国债购买方式有所不同。首先，如果是储蓄国债，可以分为两种情况。一种就是买凭证式储蓄国债。这种储蓄国债只能在线下买，也就是在银行的网点买。而且并不是所有的银行网点都能买，必须是储蓄国债的承销商才行。作为储蓄国债承销商的银行，一般为40家左右，银行也并非固定不变的，一般几年会换一次。具体是哪些银行，财政部会公布出来。另一种就是买电子式储蓄国债。这种储蓄国债既可以在线下的银行网点买，也可以在银行的网上银行买，还有一些银行的手机银行也开通的电子式储蓄国债的销售渠道。所以电子式储蓄国债的购买要方便得多，并且可以在手机上买。不过，要在网上购买电子式储蓄国债，首次购买时需要先去银行开通个人国债账户才行。另外，并不是所有的储蓄国债承销商银行都有开通手机银行的国债销售渠道。其次，如果是记账式国债，同样可以在线上和线下买，但具体的购买渠道跟储蓄国债又有些不同。在线下购买记账式国债，除了可以在银行网点买之外，还有一些其他金融机构也能买，比如证券公司。当然，同样不是所有的银行和证券公司都可以，必须是记账式国债的承销商才行。此外，储蓄国债和记账式国债的承销商虽然都有银行，但银行的名单不一定是相同的。也就是有的银行可以买储蓄国债，但不能买记账式国债，有的银行能买记账式国债却不能买储蓄国债。而在线上买记账式国债，一种方式就是在银行的网上银行买，还有一种就是在证券公司的交易软件上买。前一种方式跟买储蓄国债差不多，唯一的区别就是不仅可以买新发行的记账式国债，还可以买老的记账式国债，而储蓄国债只能买新发行的。第二种方式同样可以买新老记账式国债，不过在购买之前需先到证券公司开一个证券账户。由于证券公司的交易软件一般都会提供电脑版和手机版的APP，所以通过证券公司在线上买国债，也是可以在手机上买的。

国债普通人买得到吗

国债一般很难买得到，一般一推出在短时间就卖完了。因为到目前为止国债可以说是比较安全的投资理财产品。如果要买的话一般都是在银行里买，但每个银行推出的国债收益率和时间不一样，最好是能够找到银行的工作人员或者经常买国债的投资人带你一起买，这样就会少走些弯路。至于买多少，这要看你的认购能力和国债购买要求，这个没什么讲求。现在人们的理财意识不断增强，希望大家在投资金融产品时必须要有风险意识。因为这样才能给你带来更大的收获。

国债买入最受欢迎中老年人，它有保本保息利息是蛮高的，有两种方式购买凭证式国债，电子式国债，年限三年，五年，国债买入是通过网上几大银行购买的，没有限制的时间很短就买光了。有闲钱，多买点没问题，虽然收益没有股票高，但中国的国债很稳定，风险又小，普通老百姓把钱放着，比放银行强多了！国债有其特殊性，主要还是支持国家建设，五年时间长了一点，三年更为合适(对老百姓来说)，利率折中，如果从政治意义来讲，也是一种爱国情怀吧。国债是在银行里买的，每次的时间是有限制的。需要和银行工作人员通知一声，到时候国债出卖时银行里就会有人通知你。

国债是国家信用，风险基本上为零，由财政部发行，委托工行，建行，农行，中行，交行，邮储行等几大国有银行和招商银行，华夏银行，光大银行，广发银行，中信银行等股份制银行销售，都有一定额度，分为凭证式国债和电子式(储蓄式)国债。另外有记账式国债在证券交易所上市流通。

凭证式和储蓄式不可以上市流通，但可以提前支取(支付一定的手续费)，百元起存，以百元的倍数递增，有一年，三年和五年期，其中储蓄式国债每年付息一次，逢双月十号8点30分在上述银行窗口销售，凭证式国债每年三月份开始(逢单月)发售。持购买人的身份证和银行卡排队购买。利率较同期定期储蓄要高一些。如果有三，五年不用的存款，优先考虑购买国债，是一个不错的选择。